
İDARİ  PERSONEL   
MEMNUNİYET  ANKET  

SONUÇLARI

ÇOMÜ  Mühendislik Fakültesi



ÇOMÜ  Mühendislik Fakültesi



Zayıf Kabul edilebilir İyi Çok iyi Mükemmel

%30

ÇOMÜ  Mühendislik Fakültesi



Zayıf Kabul edilebilir İyi Çok iyi Mükemmel

%60

ÇOMÜ  Mühendislik Fakültesi



Zayıf Kabul edilebilir İyi Çok iyi Mükemmel

%80

ÇOMÜ  Mühendislik Fakültesi



Zayıf Kabul edilebilir İyi Çok iyi Mükemmel

%80

ÇOMÜ  Mühendislik Fakültesi



Zayıf Kabul edilebilir İyi Çok iyi Mükemmel

%80

ÇOMÜ  Mühendislik Fakültesi



Zayıf Kabul edilebilir İyi Çok iyi Mükemmel

%30

ÇOMÜ  Mühendislik Fakültesi



Zayıf Kabul edilebilir İyi Çok iyi Mükemmel

%70

ÇOMÜ  Mühendislik Fakültesi



Zayıf Kabul edilebilir İyi Çok iyi Mükemmel

%70

ÇOMÜ  Mühendislik Fakültesi



Zayıf Kabul edilebilir İyi Çok iyi Mükemmel

%80

ÇOMÜ  Mühendislik Fakültesi



Zayıf Kabul edilebilir İyi Çok iyi Mükemmel

%60

ÇOMÜ  Mühendislik Fakültesi



Zayıf Kabul edilebilir İyi Çok iyi Mükemmel

%90

ÇOMÜ  Mühendislik Fakültesi



Zayıf Kabul edilebilir İyi Çok iyi Mükemmel

%50

ÇOMÜ  Mühendislik Fakültesi



Zayıf Kabul edilebilir İyi Çok iyi Mükemmel

%80

ÇOMÜ  Mühendislik Fakültesi



Zayıf Kabul edilebilir İyi Çok iyi Mükemmel

%80

ÇOMÜ  Mühendislik Fakültesi



Zayıf Kabul edilebilir İyi Çok iyi Mükemmel

%80

ÇOMÜ  Mühendislik Fakültesi



Zayıf Kabul edilebilir İyi Çok iyi Mükemmel

%80

ÇOMÜ  Mühendislik Fakültesi



Zayıf Kabul edilebilir İyi Çok iyi Mükemmel

%70

ÇOMÜ  Mühendislik Fakültesi



Zayıf Kabul edilebilir İyi Çok iyi Mükemmel

%50

ÇOMÜ  Mühendislik Fakültesi


